
令和 4 年 お庭 DE お弁当アンケート結果について 

 
どうしてそのように思いますか 

6 件の回答 

⚫ 普段出先ではベビーフードをあげているため、お弁当は初めてでしたが、子供が食べる姿を想像し

て作るのがとても楽しかったので、いい機会だったと思います。 

⚫ お弁当と給食の違いがコロナに関係あると思えない 

⚫ お外でみんなで食べている写真をインスタ等で見て、楽しそうだったので。 

⚫ 子供がいつもと違う空間でみんなで食べる楽しみを思い出にできてよかったと思う。 

⚫ お外で食べる、いつもと違う開放感が子供にとって良いと思うので。 

⚫ 外でお弁当を食べたりする機会があまりないので新鮮でいいと思います！ 

 



 
どうしてそのように思いますか 

6 件の回答 

⚫ 日にちを早めに教えていただけたのでとても助かりました。また、前日にも詳しい説明があったの

で安心できました。 

⚫ 常に日々対応のいい感じのいい園だからです 

⚫ 事前にお弁当作りの不安を伝えたら、アドバイスをいただけて安心したので。 

⚫ いつもみなさんいろいろ考えてくださり工夫して子供たちを楽しませてくれるから 

お弁当のリマインドをちゃんとしてくれたし、食べたときの様子をお話してくれ、写真も撮って頂

けたので嬉しかったです。 

⚫ お天気も良く寒くない日でしたし良かったと思います。1 ヶ月くらい前に事前にお弁当の日を伝え

ていただき、準備もできました。 

⚫ お弁当を食べている様子も写真を撮って見せていただき、嬉しかったです。 

  



ご感想をいただけると幸いです 

5 件の回答 

⚫ お弁当を楽しむ子供たちを想像しただけでこちらも作りながらわくわくし準備するのも楽しく遠足

気分でしたいつもと違うご飯の時間は子供達の刺激になったり、わくわくになったり、お母さん達

が子供の好きな物を入れ、好きなものご飯でハッピーな時間になると思います     

⚫ お兄ちゃんたちはお弁当がなく、前回はまだ 1 歳前でお弁当の中身も限られていたので、きちんと

お弁当を作るのが初めてに近いような状態で、おかずの種類や量など悩みましたが、食べてくれる

かなぁと考えながらお弁当を作る機会を作っていただけて嬉しかったです。 

⚫ 子どもがお庭でみんなでお弁当を食べたのが楽しかったのか保育園の入り口の写真をうれしそうに

指さして教えてくれたのが微笑ましかったです！ 

⚫ 正直、2 歳児のお弁当はとても悩ましかったです。フォークで刺しやすい物を中心にしました。お給

食をお外で食べる機会があったらそれも良いと思いました。 

⚫ お弁当の日があると日々、給食を用意していただいてることに改めて感謝の気持ちを感じます。小

さい頃自分も親に作ってもらっていたお弁当を作ってる立場になると色んな人にありがとうという

気持ちになります。ちゃんと食べれるかな？とか何いれようと考えるのも少し楽しかったりします。 

いつか可愛いお弁当にも挑戦してみたいです。 

 

ご意見ご要望などありましたらお教えください 

1 件の回答 

⚫ いつも子供達を楽しませる企画を考えて下さり本当に頭が下がります。 


